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Aos três dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores 
Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto 
Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e 
Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 
da Prece,” onde procedeu com a oração a Vereadora Adriana Rossi Mattei, na 
sequencia não houve Expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do 
Legislativo; Indicação nº 041, de autoria do Vereador Oscar Agatti, a mesma após ser 

lida, foi encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Pedido de 
Informação n°002, de autoria do Vereador Fabiano Sabei, após ser lido foi 
encaminhado para a autoridade competente. Requerimento de abono de falta n° 003 
de autoria do Vereador Fabiano Sabei o mesmo foi aprovado por unanimidade. Na 
sequencia, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a 
realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande 
Expediente, fez uso da palavra na Tribuna o Vereador: 1) Oscar Agatti diz que 
conversou com o Secretário de Educação, referente ao grande foco de mosquitos 
borrachudos que tem em nosso município, gostaria que fizessem um levantamento 
para verificar se sobrou BTI utilizado no ano passado, ressalta que estamos próximo 
do inverno, por isso não sabe se é vantajoso colocar o mesmo nos arroios, neste 
período, pode ser que o grande número de mosquitos seja pela mudança de 
temperatura que ocorreu na última semana. Relata que esteve participando do 
Seminário em Porto Alegre, e que o colega Fabiano fez um pedido de informação e é 
muito bom. Salienta que os professores explanaram bem os assuntos, e ele já sabia 
muita coisa, mas não sabia tudo, comentaram que quem cobra não deve controlar as 
contas que recebe. Quem autoriza o pagamento, também não deve controlar as 
contas. Seria bom que todos soubessem disso, o certo seria ter outra pessoa para 
controlar esta parte, isso o prefeito, Vice-prefeito e assessores deveriam saber. Neste 
momento o Vereador Fabiano solicitou a palavra e disse para o vereador Oscar não se 
equivocar, que é melhor esperar para receber os nomes e depois fazer o comentário. 
Oscar continuou disse que só queria orientar. Falou que haverá a inauguração da 
fábrica de brinquedos Dismat e que seria importante os representantes da Câmara de 
Vereadores estarem presentes.  Passou-se para os Assuntos Gerais Pertinentes a 
mesa: E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos e dada por encerrada a presente Sessão, da qual eu, 
Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretária assinada. 
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